

**DEPARTAMENTUL IMAGINE ȘI RELAȚII PUBLICE**Cluj-Napoca
20 februarie 2012*Comunicat de presă***Studentii Universității Tehnice din Cluj-Napoca au obținut locul III la Concursul de Inginerie Seismică de la Seattle, Washington!**

În perioada 12 – 15 februarie 2013, la Seattle, Washington, s-a desfășurat a X-a ediție a concursului internațional în Inginerie Seismică, Seismic Design Competition, la care echipa Universității Tehnice a ocupat locul III. Concursul are loc în cadrul conferinței cu aceeași tematică și este organizat de către Institutul de Cercetare în Inginerie Seismică (Earthquake Engineering Research Institute) din Statele Unite.

Concursul întrunește studenți ai Facultăților de Construcții de la universități renumite din lume, anul acesta Universitatea Tehnică participând pentru a treia oară consecutiv ca singura universitate din țară și din Europa. Competiția constă în proiectarea unor structuri la scara (zgarie nori) din lemn de balsă care să reziste la trei cutremure pe o platforma seismică de laborator pe care și Universitatea Tehnică o are în dotare. Pentru a ajunge la participarea propriu-zisă, echipele de studenți se supun unei etape intermediare de selecție, în care proiectele propuse sunt riguros analizate de către profesioniști ingineri, geotehniști, arhitecți, sociologi, lideri în investigarea cutremurelor și a metodelor de reducere a daunelor.

Dintre cele 36 de universități participante în faza finală a competiției, Universitatea Tehnică a avut o prestație excelentă prin cei 11 studenți (9 de la Facultatea de Construcții și 2 de la Facultatea de Arhitectură) și 3 asistenți coordonatori, ocupând locul III ca punctaj general iar la nivel de secțiuni, locul III pentru prezentare și arhitectură și locul IV pentru performanța structurală.



Mirela BOȚAN
Purtător de cuvânt
Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca
str. Memorandumului nr. 28
400114, Cluj-Napoca
web-site: www.utcluj.ro
telefon: 0264/202284, 0722163346
e-mail: ioana.boțan@staff.utcluj.ro